

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanisg@hotmail.com



Μπορούν να επανεκλεγούν οι Λίμπεραλ στις προσεχείς Ομοσπονδιακές εκλογές;

ΜΠΟΡΕΙ να κέρδισαν οι Λίμπεραλ τις εκλογές στην ΝΝΟ και να θριαμβολογεί ως πρώτη εκλεγείσα Πρέμιερ η Gladys αλλά υπάρχει και το γεγονός ότι οι έδρες διαφοράς του κόμματος όχι μόνον δεν αυξήθηκαν αλλά μειώθηκαν σχεδόν μισή τουζίνα.

ΚΑΤΙ που συνήθως συμβαίνει με τις κυβερνήσεις που επανεκλέγονται, με μειωμένον κατά κανόνα τον αριθμό βουλευτών τους. Κι' αυτό δεν είναι δυνατόν να συμβεί

με την Ομοσπονδιακή κυβέρνηση του κ Μόρισον, έστω και αν η Αντιπολίτευση διαθέτει πολύ λιγότερο χαρισματικό αρχηγό. Ο οποίος μάλιστα έχει εκτεθεί σοβαρά και ίσως εκτεθεί ακόμη περισσότερο.

ΜΕ ΕΝΑ – ΔΥΟ νούμερα πλειοψηφία και με την μείωση που πάντα επέρχεται στις επαναδικδικήσεις της εξουσίας στις εκλογές του Μαΐου, θεωρείται υπερβεβαία από πολλούς, ακόμη και μη Εργατικούς, η νίκη των Εργατικών!

ΩΣ ΓΝΩΣΤΟΝ όμως στην Πολιτική όλα μπορούν να συμβούν, ακόμη και την τελευταία στιγμή (όπως και η εκλογική ανατροπή που έλαβε χώρα μια εβδομάδα πριν τις εκλογές στη ΝΝΟ) αφού μέρα με τη μέρα προκύπτουν απρόβλεπτα φαινόμενα. Όπως τα διαπραχθέντα από την κα Πολίν, την αρχηγό του One Nation, που δεν θα ξερει που να κρυφτεί και με πολλούς οπαδούς της να έχουν αρχίσει ήδη να διαχωρίζουν τη θέση τους από

το κόμμα της...

ΟΠΟΤΕ δεν αποκλείεται να ψηφίσουν Λίμπεραλ, όπως και κάποιοι άλλοι που θα «εξαγοστούν» με προεκλογικά δωράκια (μίμηση Συριζακών προσφορών) και να δούμε την επανεκλογή του Λιμπεραλ Πάρτυ και τον Σκωτ Μόρισον εκλεγμένον – για πρώτη φορά – πρωθυπουργό! Πράγμα που ακόμη και χθές φάνταζε ως πλέον απίθανο. Με τους... μπουκαμαίηκερς να σου προσφέρουν 350 στη μία!

Είναι τα πράγματα στην Ελλάδα καλλίτερα απ' ότι τα βλέπαμε;

ΕΑΝ ΤΑ ΠΡΑΓΜΑΤΑ στην Ελλάδα βαδίσουν προς την αντίθετη κατεύθυνση από αυτήν που βλέπαμε, μαζί με τους περισσότερους νεοφερμένους συμπατριώτες μας απ' αυτούς που έτυχε να μιλήσουμε όσους μιλούσαμε, δεν θα έχω τον παραμικρό δισταγμό, ν' αναγνωρίσω πως υπήρξε λθος εκτίμηση και να το παραδεχτώ!

ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΣΚΕΨΗ με οδήγησε η προχθεσινή ραδιοφωνική μου συνομιλία με τον διακεκριμένο δημοσιογράφο και ραδιοσχολιαστή της Λήμνου Ηλία Κότσαλη. Ο οποίος σ' αρκετά σημεία της συνομιλίας μας επεσήμανε επιτεύγματα της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ τονίζοντας ότι τώρα η θέση της Ελλάδος είναι σε πολύ καλλίτερο



σημείο απ' ό,τι ήταν πριν 4,5 χρόνια, όταν ο Τσίπρας ανέλαβε πρωθυπουργός!

ΟΙ ΑΠΟΦΕΙΣ του ενισχύονται και από το γεγονός ότι πέρα από την (έστω και αμφισβητούμενης ωφελιμότητας) έξοδο στις αγορές υπάρχει κι ένα αυξημένο ενδιαφέρον για επενδύσεις. Έστω κι αν οι επενδυτές με τα κεφάλαιά τους αγοράζουν Ελλάδα, παρά δημιουργούν επιχειρήσεις και δουλειές.

ΠΑΡΑΛΛΗΛΑ έχουμε και τα εξ' Αμερικής «χαρμόсуна» νέα, με 16 εφέτος ελληνικές επιχειρήσεις να λαμβάνουν μέρος στην Διεθνή Έκθεση Εταιριών Εξαγωγής, την «Hermes Expo

International». Ενώ έρχονται και τα δωράκια του Πάσχα με τα **ΣΥΡΙΖΙΑΚΑ** επιδόματα προς τους πτωχούς και πτωχοποιημένους, που ενδέχεται να τα επιστρέψουν με την ψήφο τους στις προσεχείς εκλογές.

...ΚΑΤΙ που, κάθε άλλο παρά αποκλείεται, αφού ήδη διαπιστώνεται μείωση στη διαφορά πρόθεσης ψήφου μεταξύ Ν.Δ και, αφού από νούμερο διψήφιο έπεσε στο 6,9%. Σύμφωνα με την τελευταία και πολύ έγκαιρη δημοσκόπηση.

ΩΣΤΟΣΟ δεν έχουν λείψει και οι απογοητευτικές διαπιστώσεις στις οποίες περιλαμβάνεται και το γεγονός ότι από Οικονομική Ελευθερία η Ελλάδα είναι στον πάτο! Όχι μόνο ανάμεσα στις χώρες της Ευρώπης, αλλά ακόμη και σ' αυτές των Βαλκανίων. Στις οποίες περιλαμβάνεται και μία με το όνομα Μακεδονία. Ενίοτε χαρακτηριζόμενη και ως Βόρεια Μακεδονία.

ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ έρευνες επιβεβαιώνουν σταθερά ότι οι άνθρωποι που ζουν σε χώρες με μεγάλο βαθμό οικονομικής ελευθερίας απολαμβάνουν υψηλότερο επίπεδο ευημερίας, έχουν ευρύτερα πολιτικά και κοινωνικά δικαιώματα και, με δυό λόγια ζουν καλλίτερα. Στην ανώτερη πεντάδα βρίσκονται κατά σειρά – όπως και πέρυσι - το Χόνγκ Κόνγκ στην κορυφή και ακολουθούν η Σιγκαπούρη, η... ξαδέλφη μας Νέα Ζηλανδία, η Ελβετία και η Ιρλανδία. ΕΝΩ τελευταία ανάμεσα στις 162 χώρες βρίσκεται για μία ακόμη χρονιά η Βενεζουέλα. Το... ίνδαλμα του Αλέξη!



Συμμετοχή Ομοσπονδία Παγκρατίου Αυστραλίας στις καταθέσεις στεφάνων για την "25η Μαρτίου"

Για πρώτη φορά η Ελληνοκρατούμενη Ομοσπονδία Παγκρατίου της Αυστραλίας προσκλήθηκε να συμμετάσχει στην κατάθεση στεφάνων για την 25η Μαρτίου στο Μαρτιν Πλάιης. Φυσικά στην πρόσκληση ανταποκρίθηκαν με περηφάνεια κι ευγνωμοσύνη οι διοικούντες την Ομοσπονδία και με εκπροσώπους τον Αντιπρόεδρό της Τομ Χριστόπουλο (διεθντικό στέλεχος της Delphi Bank) και τον Προπονητή της Εθνικής Παγκρατίου Κώστα Παπαϊωάννου να καταθέτουν στεφάνι. Όπως τους βλέπουμε στη φωτογραφία.